

Все про Деда Мороза

18 ноября в России официально празднуют День рождения Деда Мороза. Это чудесный праздник, возвращающий в детство, дарящий радость всем - от мала до велика, заставляющий мечтать и верить в осуществление желаний.

Сотрудники библиотеки подготовили и провели тематическое занятие «День рождения Дедушки Мороза». Ребята вспомнили дату рождения Деда Мороза, узнали много интересных фактов о нем, а также о том, как Дед Мороз готовится к празднику.

Второклассники узнали, что Дед Мороз живет на севере, в городе Великий Устюг. Живет он в настоящем тереме, у него есть внучка - Снегурочка, а ездит он на санях, запряженных в тройку лошадей.

И, конечно, ребята всей страны пишут ему письма, в которых поздравляют с праздником, а также поделятся своими желаниями на предстоящий Новый год.

Дети совершили виртуальную экскурсию во владения Деда Мороза, выяснили, что такое «Вотчина» и где она находится, рассмотрели Тронный зал Деда Мороза, его спальню, почтовое отделение, вспомнили традиции российского Нового года и назвали его главные атрибуты.

Ребята, как и на любом дне рождения, веселились, принимали активное участие в конкурсах «Близнецы», «Ветродувы», «Рыбалка», «Где растет ель», «Перенеси снежок», а также отгадывали загадки и отвечали на веселые вопросы «Чем украсить ель». За каждое выполненное задание и прохождение конкурса дети получали часть пазла, в завершении мероприятия собрали из них портрет Деда Мороза.

Чтобы поздравить Деда Мороза с днем рождения, ребята своими руками раскрасили поздравительные открытки и подарили Дедушке, который пришел по их зову. День Рождение Деда Мороза - чудесный праздник детей и взрослых. Верьте в чудеса, и они непременно исполняются!

Людмила БЕРЕЗЕНКОВА,
зав. отделом обслуживания ЦБ.